

Нетрезвый променад по проезжей части закончился госпитализацией

Горловский Медиа Портал
17.01.11 15:24



14 января, около 18:00, в Горловке на участке дороги, ведущей в микрорайон Солнечный, автомобилем «Skoda Fabia» был сбит 60-летний мужчина, который решил прогуляться в нетрезвом виде по проезжей полосе.

Последствия рискованной прогулки – черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, ушибленная рана лба.

Горловчанин доставлен в травматологическое отделение горбольницы №2.

"Горловский Медиа Портал"